drurpad:
«CKa)xul MHe, U 51 3a0ymy,
[ loka)xu MHe, U S 3aIIOMHIO,

/lai MHe IencTBOBaTh CAMOMY,

M HAy4YCh».




Tema ypoka:



Llens ypoxa:

O60061uTh U cucTeMaTu3upoBaTh 3YH yuarniuxcs mo reme
«PelreHne TpuroHOMeTpHUYECKUX YPaBHEHU»,
rmoaroroBka K EI'D

3aZauM YpOKa

[loBTOPpUTH pa3/IuvHbIE TUIIBI TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUU;

OTpaboTaTh HABBIKU HAXOXKAEHHsS KOPDHEM ypaBHEHHU Ha
TPUTOHOMETPUUYECKOM Kpyre;

Pa3BuBaTh /0rYecKoe MbIIJIEHHE Yepe3 yMeHHe 0000IaTh,
IOKa3bIBaTh;

[Tokazate pa3znuyHbie GOpMBI M METOABI KOHTPOASI U
CAaMOKOHTPOJISI KQ4eCTBAa 3HAHUU, YMEHUU HaBbIKOB yYalUXCS;

BocniuteiBaTh YMEHHE IIDUHHUMATDb CaMOCTOSATE/IbHbIEC DELLICHW .







YCTHAA PABOTA

sinx=0

cosx=|

cosx=0

sinx=|

cosx=- |




YCTHAA PABOTA

Bug ypaBHeHus Obuwasa popmyna peleHns

sinx =a,|a| <1 (—1)*arcsina+ nk,keZ

cosx =a,|a| <1 | tarccosa + 2mk, keZ
tgx =a arctg a + nk, keZ

ctgx = a arcctg a + ntk,keZ




YCTHAA PABOTA

a2 sinx =1

2) —2cosx =1

V2
2

1
4) cos 3x = —5

3) Ssin2x =

5) tgx=\/§




MATEMATHUYECKUU TUKTAHT

1B. 2B.

1 — SIN2X 1- COS* X

SIN2X COS2X
cos(o+p) sin(o+p3)

cosx-cos3 sina-sinf3

(cos)? x - (sin)>x 2SINXCOSX




MATEMATHUYECKUU TUKTAHT

| B

cOS%x

2SINXCOSX

cosacosf3 — sinasinf3

Il B

sin?x
cOS%x — sin’x
sinacosP + cosasinf3

o a—p a+p
Sin——cos—

Sin2x




CAMOCTOATEJ/IBHAA PABOTA

PelviTe ypaBHeHHe. YKQKUTE KOPHU,
MIPUHAAJIeXAlue OTPEe3Ky

1 BADUAHT 1 BADUAHT

1. 6COSZX — 7cos — 5 =o. 1. 6(;()52x — 7c0os—5 =o0.

[—m; 2m]. [—m; 2m].

2. 2sin’x + 3cosx — 3 = 0.

5. 2sin’x + 3cosx — 3 = 0.

[27; 3]. [2m; 3].

3. C0S4x — cos2x = o. 3. C0S4x — cos2x = o.
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HTor ypoxka:

OpelleK 3HaHUI OY€Hb TBEPAbIH,
M 9T006bI 3yOBI HE C/TIOMATh,

Mx coxpanuThb momoxxet «OpouT»,
A 3HaHUSA DK3aMeH CIaTh.

Ynauu Bam Ha EI'D.

Cmacr60 3a ypox!



IlomalliHee 3a/iaHUe:

1 BApHWAaHT

1. 6cos?x — 7cos — 5 = o.

| —7¢; 277].

>. 2sin“x + 3cosx — 3 = O.

|25 3 1)
3. cOos4x — cos2Z2x = O.
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